

ШКІЛЬНИЙ АКЦЕНТ



"РОЗВАЖИЛИСЬ..."

За багаточисельними проханнями учнів школи та спільними "благаннями" представників самоврядування, 7 березня відбулась святкова дискотека для учнів 8-11 класів. Чесно кажучи, ви просто не уявляєте, як Президент школи, Влада Бровко та Вадим Буряков випрошували цю дискотеку в адміністрації закладу, адже директор школи мала намір провести цей захід на день раніше, що мало кому подобалося. Але активісти бігали по школі, шукаючи підтримки з боку заступників директора та вчителів, близько години переконували головну леді школи — Галину Василівну, шукали аргументи, яких ми майже не мали, щодо проведення дискотеки, благали директора провести захід саме 7 березня, стоячи на колінах... і нам це вдалося.

Вже ввечері, 7 березня, учні сміливо крокували на нібито "останню дискотеку цього навчального року", мабуть саме тому й прихопили з собою кілька алкогольних напоїв та пачок сигарет, а кому пощастило, той вже встиг "прийняти на душу" до початку дискотеки.

Спочатку нічого не віщувало підозрілого, поки заступник директора та чергові вчителі не повідомили мене про, м'яко кажучи, нетверезий стан одного з учнів нашої школи. І вже через деякий час його забрали батьки, адже у такому стані не припустимо знаходитися в навчальному закладі.

Також того вечора деяким учням, чії імена не називаю, вистачило нахабства, гордості чи "крутизни", це не мені вирішувати, скурити кілька сигарет, не виходячи з приміщення, прямо в коридорах школи, про що спочатку свідчив лише специфічний запах. Дехто, мабуть дуже розумний, мав змогу справити потребу прямо на сходах школи, хоча на початку дискотеки українською мовою було проголошено вказівки щодо туалетів, які були відчинені.

Але приємним було те, що пропри всі ці негаразди дискотеку було продовжено на 30 хвилин, мабуть так вже сильно люблять нас вчителі. Але, на жаль, до продовження вечора не дійшло: останньою краплею терпіння для ініціаторів дискотеки та Президента школи була до болю неприємна знахідка — недопалки сигарет. Це суттєво погіршило настрій ініціаторів та організаторів заходу та мене особисто.

По-моєму, події того святкового вечора просто неприпустимі для зразкових учнів кращої школи міста. Можливо ви запитаете яке особисто мені до цього діло? То я скажу, що, благаючи адміністрацію зробити святковий вечір, відповідальність за всі події дискотеки взяли на себе В. Міранович, В.Бровко, В.Буряков, і ми були страшенно розчаровані відповідальністю та, вибачте, розумом учнів.

Коли події трохи притихли, Президент школи, тобто я, поговоривши із заступником директора дійшов до висновку, що можливо зробити ще одну дискотеку у виправних цілях, тобто: допускати лише адекватних учнів тільки 7 школи, попередньо перевіряючи вміст їхніх сумок, та пильно слідкувати за діями школярів у залі та поза його межами. Але майбутня дискотека - це лише ініціатива. А от чи збудеться вона чи ні — вирішувати нам своєю поведінкою та успішністю.

Владислав МІРАНОВИЧ

№5 (15), березень
2012 року

Інформаційна
газета Переяслав-
Хмельницької
загальноосвітньої
школи №7

В цьому номері:

Березнева дискотека	1
Жіноче свято	2
У КВК цього разу перемогла не справедливість Гордість школи	3
Вітання Кадрові зміни редакції Ми—кращі	4

З наступної
чверті керу-
вати
«Шкільним
акцентом»
буде мій
колега та
друг—
Вадим
Буряков.
Дякую вам
за все!
Владислав
Міранович

ЖІНОЧЕ СВЯТО У ПАРИЖІ

Свято 8 Березня - це день, який відзначають в усьому світі. Але не багато представників сучасної молоді знають про історію його виникнення.

Виникло це свято як день боротьби за права жінок. 8 березня 1857 року в Нью-Йорку зібралися на маніфестацію робітниці швейних та взуттєвих фабрик. Вони вимагали 10-годинний робочий день, світлі та сухі робочі приміщення, рівну з чоловіками заробітну плату. В багатьох містах Америки сотні жінок вийшли на демонстрацію, вимагаючи надання їм виборчого права. В 1910 році на Міжнародній конференції жінок-соціалісток в Копенгагені Клара Цеткін виступила з пропозицією про святкування Міжнародного жіночого дня 8 березня, яке прозвучало, як заклик до всіх жінок світу долучитися до боротьби за рівноправ'я. Відгукнувшись на цей заклик, жінки багатьох країн долучаються до боротьби проти злиденності, за право на труд, за повагу до своєї гідності, за мир. З того часу кожного року світ святкує день жінки.



Не оминув цей день і нашу школу. Нагадуємо, що до цього року святкувалося 8 березня звичайними виступами шкільних артистів, присвяченими жіночому колективу. Але цього року випускники запровадили нове святкування Міжнародного жіночого дня, сподіваючись, що незабаром це стане своєрідною традицією.



Ще з ранньої пори лунала музика з приміщення і на шкільному подвір'ї чулися голоси забійників святкування. Коли ж підійти до школи, то можна було захопитися фантазією учнів 11-А та 11-Б класів. Вони перенесли усіх жінок школи у романтичне місто, столицю старої Франції—Париж. Власноруч підготували головну декорацію дня — Ейфелеву вежу, самостійно вигадали образи: того дня половина випускників були французькими мімами, а решта звичайними, але чарівними жителями Парижу. Учні зустрічали всіх на “порозі” шкільного двора, заряджали гарним настроєм та позитивними емоціями на увесь день, танцювали з учителями, пригощали усіх круасанами — своєрідним символом Франції, дарували тюльпани, обгорнені незвичайним папером за французькими мірками та вручали запрошення на святковий концерт. До речі, запрошувальні листівки були написані і українською, і французькою мовами.

У кожному класі хлопці привітали представників прекрасної статі зі святом, за це їм окрема дяка.



Після уроків всіх бажаючих чекала святкова постановка від учнів 11-А та 11-Б класів, яка теж мала французький характер. По завершенню вистави випускники привітали директора школи, у якої того дня був День народження, заспівавши їй пісню. А закінчився день вже суто українською дискотекою для учнів 8-11 класів, яку до речі, “випросили” у директора саме на цей день активісти школи.



На останок хочеться від імені усіх представниць слабшої частини школи висловити подяку всім, хто створював це незабутнє свято. Ви внесли в наше шкільне життя ще більше яскравих кольорів!

Тетяна ЛЯЛЬКА

ПЕРЕМОГЛА НЕСПРАВЕДЛИВІСТЬ

«Голова журі з поганою дикцією, викликаючи на сцену команду п'ятої школи, викликала сатану» ?

14 березня у приміщенні БХТ відбувся фінал районного конкурсу Клубу Веселих та Кмітливих. Цього разу участь брали три команди: команда ЗОШ №5 «БУМ», команда нашої школи «Magic people» та команда школи із села Жовтневого «В десятку».



Я на правах капітана побажав командам суперників удачі.

В цьому турі було чотири конкурси: «Візитка», «Реклама професії», «Конкурс капітанів» та музичний конкурс «Лицарі на роздоріжжі». Переможцями стали «бумівці» із 5-ої школи, наша команда була другою, третьою - команда «В десятку».

Ми йшли перемагати. Та після першого конкурсу було вже ясно, що в журі інші плани. Дуже дивним здається, що вісім членів журі одноставно виставляють «БУМ»у в трьох конкурсах всі п'ятірки (не рахуючи конкурсу капітанів, в якому капітан «БУМ»у «облажався», привселюдно обізвавши вчителів «ідіотами» - цього їм начальник міського відділу освіти не пробачив і нагородив аж «одиноцею»). Взагалі, якось цей конкурс не пішов, м'яко кажучи: чи то тому, що умови гравці почувли безпосередньо на сцені і не були готові до нього, чи то не вистачало капітанам підтримки команди на сцені.

«Візитка» пройшла весело і швидко, як то кажуть, не встигли і отямитися. У ній використали матеріал минулої гри. Реклама у нас була повністю новим номером на відміну від команди «БУМ», які просто заспівали свою стареньку пісеньку. Взагалі треба сказати, що нічим новим ця команда не відзначилася і виступала як на огляді художньої самодіяльності з піснями та танцями, забувши, що повинно бути іще й смішно.

В музичному конкурсі уже всі учасники працювали для власного задоволення та для глядачів, тому що приблизно вирахували чим закінчиться ця зустріч. Тож цей конкурс був веселим та цікавим.

Звісно, на мою думку, гравцям із Жовтневого не вистачило впевненості в собі, а втім їм можна це вибачити – не так часто бувають такі заходи де б можна було себе показати та звикнути до такої сцени.

Не дивлячись на всі недоліки організації цієї гри, час пройшов швидко, весело. В кінці гри я подякував усім командам-учасникам за гру та побажав переможцям успіхів у наступному обласному турі.

Вадим БУРЯКОВ

ГОРДІСТЬ ШКОЛИ

Кожна школа має свою гордість, точніше учнів, якими пишається навчальний заклад. Наша школа завжди завойовувала призові місця на різноманітних конкурсах та змаганнях різного виду та масштабу, тому нам є ким пишатися. «Шкільний акцент» вирішив дізнатися, кого ж учні вважають гордістю ЗОШ №7, тому за короткий проміжок часу опитали учнів 6-11 класів, загалом близько 200 осіб. Тож школярі вважають гордістю нашого навчального закладу наступних учнів та колективів:

Владислав Міранович (близько 20%); Владислава Бровко (близько 13%); 11-Б клас (близько 10%); шкільний театр «My way» (близько 10%); Вадим Буряков (близько 8%); команда «Magic people» (близько 7%); студія «Каприз» (близько 7%); студія «Фортуна» (близько 7%); баскетбольна команда 7-Г класу (близько 7%); Анастасія Тертична (близько 6%)

ВІТАННЯ!!!

Редакція шкільної газети та колектив школи
щиро вітає

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ усіх вчителів,
які народилися у період
від 20 лютого до 23 березня.

Низький уклін прийміть, учителю, за душу
щедру, золоту, за руки ніжні, працьовиті за
материнську доброту. Хай доля шле добро і
щастя, міцне здоров'я, море благ земних, а щедрі
дні, мов рушники квітчасті, нехай ще довго
стеляться до ніг!!!!

Оголошення!!!

Весняні канікули 2011-2012
навчального року тривають
з 24 березня по 1 квітня.

Вдалого відпочинку!
Бережіть себе та
оточуючих!

Далі буде...

Ще наче недавно лунав перший дзвінок, скликаючи нас усіх до шкільних класів. І ми думали: «Знову до школи, знову ці уроки, домашні завдання...». Та ось уже наступає нам на п'яти кінець навчального року. А разом з ним випуск дев'ятих, одинадцятих класів, випускний вечір головного редактора «Шкільного акценту» Владислава Мірановича.

Випуск цього номеру газети визначний тим, що це останній випуск Владислава. Сумно... Сумно тому, що він мій колега... Сумно тому, що він мій друг... Але це не кінець. Це початок нової сторінки його життя.

Наша газета теж не припиняє свого існування. Це початок роботи нового редактора—Вадима Бурякова, адже саме мені Владислав Міранович залишає своє крісло, він навчатиме мене робити знайомі вам сторінки шкільної газети, яку, до речі, цього року на Всеукраїнському конкурсі журналістів «Вперед, юнкор» було нагороджено «за повноту висвітлення».

І, можливо, іноді для того, щоб щось нове почалося, треба чомусь закінчитися.

Вадим БУРЯКОВ

Завершальне слово головного редактора

Учні нашої школи поважають справедливість, тому завжди відстоюють її. Можливо, саме тому багато хто нас недолюблює. Наша 7 школа завжди показувала себе з достойної сторони, високим рівнем за що б тільки не бралася. Тому ЗОШ №7—авторитет міста!

P.S.: у нас чимало негараздів, але ми завжди залишимося найкращими! Хотіли б цього інші чи ні.

(Саме цей запис з'явився одразу після міської гри КВК на моїй сторінці в одній з соціальних мереж Інтернету. Запис отримав близько 30-ти схвальних відгуків).

Бережіть, любіть та поважайте 7 школу, тому що вона, як і ви, найкраща!

Головний редактор
Владислав МІРАНОВИЧ

**Відповідальність за достовірність фактів, наведених у статтях,
несуть автори! Редакція газети може не поділяти думок, які висловлені на
сторінках "ШКІЛЬНОГО АКЦЕНТУ"!!!**